Aworyoviopo,
2TIC XUVAPTNCELS
MoaOnuoatikd Katevbovvong I Avkeiov

Oéua 1°
A.  Noa yapaktnpioete o mopakdto pe Zootd 1 Aabog : (Movéoeg 10)
1. Houwvapmon T iR — R ge svvoro twav o R r A
2. To medio opiopod e cvvépmon f(X) =1In X* givar o R . z A
3. Hovvépmmon f (X) =X, v e N” eivar:
i) aptio, av o v glvon ApTiog X A
i) TePLTTN, OV 0 Vv gival mePLTToC. X A

4. Avn ovvépmon fetvon 1 - 1, tote 1 (f (X)) = X Y100 k6O
X €Dx. X A
5. 'Boto N cuvdptnon f (X) = x4, X € [0, + ). Tote k€O Kovod
onueio Tov ypapikev mopactdcemy Tov Cr kot Crt ovikel oty X A
evbeia y = X.
6. Av 1oydel f(x)=3 1o k6Pe X € R 161E M GULVAPTNHON f

TapoVGLalel EAdY16TO 6T0 3 .

X A
7. Atvetor po ovvaptmon f pe medio opiopov 10 R ko po
ovvaptnon I, yia v omoia oydel I (X) = X, yo kdbe X €R.
Tote 1oyver (lof) (X) = (fol) (X), yia kabe X €R. )y A
8. H ovvapmmon f(x) =% elvar  yvnoiog  ¢@Bivovca o10
ovvolro (- oo, 0) U (0, + o). ¥ A
9. Av ua ocvvdptnon f 1-1 mapovcidlel péyioto oto onueio X,
X A
101€ Ot Tapovotdlel ELdyloto oto onueio —Xg.
B. I161e (a cvvéptnon f IR > Reivon 1-1; (Movdoeg 2)

I'. T16te o cvvaptnon fR->NM nopovotdlel uéyloto oto Xo ; (Movdoeg 3)



A. Ot ouvaptiiosig Tou oyfuatog mou axoiouldel £youv tebio optopo’ 1o A = [0, 7.
Ylppova Ta Sedopeva TNC YpapLMS tapdoTacns e f va anaviioeTe ota
TLOULOKATE.

(o) Newypaubete ta ovora tpwv f(A), g(A).

(B) Na hioete v eiowaory f(z) = g(x) xu v avicwon g(z) > 0 wc
PG .

(v) Na Bpeite 1 (f + 9)(3), (f9)(6), (g0 g)(0).
(6) Na Adoete v aviowor, (i) (z) < 1.
g
(e) T motec Tipég Tou A € R 1 eZiowarn f(z) = A €yet dlo dlapopeTinec

pllec we mpog  ; ,
(Movéoeg 10)

Oéua 2°

A. Atvetarn cuvapmnon (X)=In(4—x*)-3.
1. Na Bpeite to medio opiopov g. (Movdoeg 4)
2. No Bpeite ta Kowva onueio e C, LLE TOVG AEOVEG. (Movdoeg 3)

3. No Bpeite yio moieg Tipée tov x 1 C; Bpiokeron mdvo omd tov GEova XX .
(Movdoeg 5)



B. Eoto n cuvépmon f pe tomo f (X) =v1-X .

1. Noa Bpeite 10 medio opiopov g . (Movéoeg 3)
2. No opioete v oovbeon fo f . (Movéoeg 5)
3. Av 9(X) =In(3—X) va opicete Tnv cvvleon fog. (Movédec 6)
Oéua 3°
e’ -1
A. Alvetail m cuvaptnon f(x)= m . Na Bpeite :
) TNV GLVAPTNOT f _1(X) (Movéoeg 4)
B) ta Kowva oNUEin TOV YPUPIKOV TOPACTACEDV TWV GLVOPTICEDV f _1(X) Kol
f (x) (Movadeg 5)
v) N e&lomon f _1(X) =0 €xel Lovaodtkn pilo 6to Unoév. (Movéoeg 4)

X
B. Aivovtat ot cuvaptioelg f(X)=InX, x>0 9 (X) = —1, X #1.

B1l. Na npocdiopicete ) cvuvdptnon fog. (Movadec b)
h(x) =t —In| 2| xe (01
B2 . Av (x) _( ° g)(x) =1in x—1 x€(0,1) , Vo amodeiEeTe OTL M
ocvvaptnon h avtiotpépetat kot va Bpeite v aviictpoen. (Movadec 6)
Oéua 4°

A.’Eoto o cuvaptnon pe medio opiopov ko tipdmv o R yio tov omoia vroditovpe 0T
3
f(f(x))+(f(x)) =2x+6,xeR

a. Na amodeilete Ot :

1. n feivaw ouvéptnon 1-1 (Movadec 4)
_ f(x)+x°—6
f(x) = 5 , XeR (Movédeg 5)
B. Na Avoete T1¢ €£l0DOELS :
1. f@F+x)=f(4-x) (Movddeg 4)

2. T(X)=x (Movadec 5)



Oonyieg yio tovg E&etalopevoug

1. Zto teTpddio va ypdyete LOVO O TPOKATAPKTIKA (Nuepounvia, eEetalopuevo
nédnpa). No unv avtrypayete to Oépata oto 1etpdoro. Ta oynuota tov Ha
YPNOLOTOUGETE GTO TETPASIO UTOPOVV VO Yivouv Kat pe LoAOPL.

2. Na ypAyeTe TO OVOUOTETOVU O GOG GTO TAV® WEPOG TV POTOAVTLYPAPOV,
apéoms LOAS cag mapadoBovv. Kaptd GAAn onueimon dev emTpénetorl vo YpAYETE.
Koatd v amoympnon cog va mapaddcete poll e to TeTpAdlo Kot tol
QoToavTiypapa, To omoio Kol Bo KaTasTpapovy LETd T0 TEPAS NG eEETAONG.

3. No amavtioete 610 TETPAOLO 60 o OAa T OEpaTaL.

4. KéBe AMOon eMGTNUOVIKA TEKUNPLOUEVT] EIVOL ATOOEKTY).

5. Avdpketa e€étaong: Tpels (3) dPEG LETA TN SLOVO Y| TOV

POTOAVTILYPAPOV.

Koln Emitoyio.



